
  NOTULEN JAARVERGADERING VVV 12 FEBRUARI 2025 

 

                                               AANWEZIG 

 

BESTUURSLEDEN:            -     Hindrik Kooistra 

- Gerrit Gardenier 
- Durk Gardenier 
- Douwe de Vries ( Aftredend en niet 

herbenoembaar) 
- Akkelien Boonstra 
- Jan Akkermans 

 

COMMISSIELEDEN:          -     José van Well 

- Karlijn Bouwhuis 
- Sander Bijsma 
- Lobke Gardenier 

 

BELANGSTELLENDEN:    -    Chris van der Let 

- Richard Regeling 
- Siep Bruining 
- Mark 
- Harm Bouwma 
- Frans Romkes 

 

AFWEZIG MET KENNISGEVING: 

- Harry Bruining 
- Karlijn van Es 
- Johan Smit 



- Nynke Gardenier 
- Claudia Bruining 
- Aukje Gardenier 

BARDIENST:                          -  Dennis Dijkstra 

 

1.   Opening vergadering en welkom woord van voorzitter Gerrit   
  Gardenier. 

 

2.    Kort verslag van het Horeca EvenTT25 in het WTC te Leeuwarden. 
   Onze vaste leverancier Haven is overgenomen door VM Events   
   samen met Jappie Groeneveld. 
   Door VM Events is ons een eigen biermerk aangeboden welke 
bestuur  
   en commissieleden uiteraard even moesten proeven om een   
   oordeel hier over te geven. Conclusie een goed en fris biertje die   
   prima bij ons dorpsfeest zou passen. 
   Een besluit hierover is nog niet genomen. 

 

3.    Er was weer een voorlichtingsavond geweest betreVende de  
   nieuwbouw van de school. 
   Hierbij kreeg het VVV de volgende verrassing te verwerken: De    
   gemeente Leeuwarden en de school willen de helft van ons   
   evenementen terrein omtoveren in parkeerplaatsen, volgens      
   voorschriften zouden hier 70 parkeerplaatsen moeten komen voor   
   personeel en ouders. Het bestuur van het VVV zou in de gesprekken         
hierover  benaderd worden door de school en de gemeente, tot op 
heden hebben zij daar nog niets van vernomen. 
   Bestuur zelf, maar verder ook de inbreng van derden is welkom om  
   na te denken hoe wij deze aanleg van het parkeerterrein naar onze  
   hand kunnen zetten zodat wij toch elk jaar ons dorpsfeest op het  
   terrein kunnen houden 
 



 

4.    Een deel van het bestuur is naar een door de gemeente Leeuwarden   
   georganiseerde Evenementen Bijeenkomst geweest. 
   De gemeente geeft een evenementenvergunning af voor de volgende  
   klasseringen: A, B, C. Deze gaat dus van kleine naar grote  
   evenementen. Bedoeling in de toekomst is om voor de klassering A,  
   dus kleine evenementen zoals een dorpsfeest een eenvoudige en  
   kleinere vergunning te verlenen, dus minder uitgebreid en minder  
   werk. 

 

5.    De notulen van 2024 worden doorgenomen met het excuus van het     
   bestuur dat deze niet op de site van het VVV vermeld stonden. 
   De notulen zijn door de leden aangenomen. 

 

6.    Bestuursmutatie: Douwe de Vries treed af en is niet herkiesbaar. 

                                               Karlijn Bouwhuis is commissielid geworden. 

          De vacature voor bestuurslid is vacant. 

 

7.     Terugblik op het dorpsfeest 2024. De opbouw van het dorpsfeest  
    begon dit jaar slecht mede door de vele regen die was gevallen was   
    het veld erg moeilijk berijdbaar, hierdoor liepen de meeste  
    voertuigen vast. Maar gelukkig door de hulp van de boeren is alles  
    weer goed gekomen. Ook Erik van der Let heeft hiermee bijgedragen   
    door zijn rijplaten beschikbaar te stellen.  
    Alles nam veel tijd in beslag en waren we pas een uur voordat het  
    dorpsfeest kon beginnen, klaar. 

                 Voor de vrijdag het matinee met als DJ Frans Romkes, de muziek       

                 viel bij de mensen goed in de smaak. Frans heeft ook al  

                 toegezegd op verzoek van het VVV, dat hij komende dorpsfeest    

                 ook zal draaien. 



                 Spijkerslaan was een nieuwe activiteit waarbij werd deelgenomen       

                 door veel deelnemers en was er veel publiek die de handelingen        

                 van de spijkerslaanders volgden onder grote aanmoediging. Ook  

                 komend dorpsfeest zal deze activiteit gehouden worden en zal Timo      

                 Jepkema het sportieve geheel van commentaar voorzien. 

                 De band First Issue gaf een prima optreden deze vrijdagavond. 

                 De Bullemolen cross was voor jong en oud weer een succes waarbij 

                 alle jaren steeds meer deelnemers komen. Ook komend jaar komt    

                 dit weer terug maar dan iets in een beknoptere vorm. 

                 Er was een sneltekenaar en een stormbaan voor de jeugd. 

                 De PubQuiz: De jongens tegen de meisjes was een groot succes  

                 met veel deelnemers. Dit jaar zal het OVL een TentQuiz presenteren  

                 en wij rekenen ook weer op veel deelnemers. 

                 Zondag was er natuurlijk het traditionele kaatsen georganiseerd  

                 door kaatsvereniging Reitsje Him. 

                 Verder waren er weer de even traditionele Vario Spelletjes waarbij  

                 oud en jong deelnemen. 

                  Een gezellig optreden met de zanger Gewoon Erik werd het     

                  weekend afgesloten nadat de prijzen waren uitgereikt. 

                  We kunnen spreken van een heel geslaagd weekend. 

                  

                

    

 

8.    Appie de eigenaar van de zweef en draaimolen heeft ons  



   medegedeeld dat de panelen waarop afbeeldingen staan, zullen  
   worden vernieuwd. Op de panelen komen afbeeldingen te staan die  
   te maken hebben met de dorpen waar hij en voorheen zijn vader met   
   de zweef en draaimolen hebben gestaan. 
   Ook Lekkum zal op zo’n paneel komen te staan. Appie zoek nog  
   sponsors ter financiering voor dit project. 
   Bij de onthulling van het paneel van Lekkum zal door het bestuur  
   enige aandacht worden gegeven. 

 

9.    Het financiële verslag werd door de penningmeester uit de doeken   
   gedaan en bleek dat het jaar zeer positief kon worden afgesloten. 
   Hindrik had een financieel grafiek gemaakt waarop je kon zien dan   
   vanaf 2014 het ieder jaar beter wordt met als enige uitzondering het   
   jaar dat er Covid19 was en dat er geen dorpsfeest mocht worden   
   gehouden. 
   Nadat de kascontrole commissie Siep Bruining en Harm Bouma de  
   penningmeester Decharge gaf. 
   Voor het nieuwe jaar valt Siep Bruining af en wordt zijn plaats    
   ingenomen door Richard Regeling samen met Harmen Bouma,  
   Dennis is reserve. 
 
   Door het bestuur van het VVV wordt nog een extra investering   
   voorgesteld namelijk: Het aanschaVen van bewakingscamera’s en  
   een alarmsysteem. Dit vergt een investering van om en nabij 
   € 5000,00, hier zal nog verder onderzoek in worden gedaan. 
   Reden: Nu moet er nog door twee personen worden geslapen in de    
   tent ter bewaking voor 5 dagen. Omdat dit ook vaak bestuursleden  
   en commissieleden zijn die dit doen, wordt er een te grote wissel  
   getrokken op hen en kost het heel veel energie. 
   Mochten er mensen zijn die een ander uitvoerbaar en betaalbaar  
   voorstel hebben, dan is dit altijd bespreekbaar. 
 
Nog enkele zaken aangaande het komende dorpsfeest: 



De oom van Douwe de Vries, eigenaar van Scooters Leeuwarden 
heeft tevens een bemiddeling bureau voor artiesten en deze heeft de 
volgende twee bands uitgezocht. 
Voor de vrijdagavond de band B84 en zaterdagavond de band Big 
Mac. 
Voor de zondagmiddag is er een Rock’n Roll Troubadour en voor 
zondagavond de band Wat Oars. 
 
Op de vooravond van zaterdag als ieder thuis heeft gegeten wordt 
men getrakteerd op een lekker toetje of ijs. Hierna volgt de Tentquiz 
georganiseerd door het OVL. 
 
Zondag is er kaatsen en koVie drinken met wat lekkers en zal er 
mogelijk twee keer worden opgetreden met een éénakter voor de 
ouderen. Uiteraard zijn er ook weer de Vario Spelletjes. 

 

10. De Rondvraag: Mark had een opmerking betreVende als er  
            parkeerplaatsen worden aangelegd dat er dan 2 ingangen moet   
            worden gerealiseerd i.v.m. de vrachtwagens. 
            Verder waren er geen vragen. 

 

11. De voorzitter sluit de vergadering en bedankt de leden voor hun   
             aanwezigheid en inbreng. 
 
 
 

          

 
 
 

     


